

ఎన్డీఎ అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులను ఆదరించండి

తిరుపతి ఎమ్మెల్యే మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం, బీజేపీ బలపరిచిన ఎన్డీఎ తిరుపతి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులను రానున్న ఎన్నికల్లో గాజుగ్గాస్ గుర్తుపై, ఎంపీ అభ్యర్థి వరప్రసాద్ కమలం గుర్తు పై ఓటు వేసి గెలిపించాలని క్లస్టర్ ఇంచార్జి పులిగోరు మురళీ కృష్ణారెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం 32వ డివిజన్ పరిధిలో ఇం టీంటా ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తూ కరపత్రాలు పంపతూ ప్రచారాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడు తూ ఎన్డీఎ ప్రభుత్వం అధికారంలోకివచ్చిన వెంటనే వార్డు లోని ప్రతి సమస్యను పరిశీలించే బాధ్యత స్వయంగా తీసు కుంటానని తెలిపారు. మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో గాజు గ్గాస్ గుర్తుపై ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు మునిరామయ్య, వార్డ్ ప్రెసిడెంట్ దేవరాజులు, చంద్ర శేఖర్, జనసేన నాయకులు భాస్కర్ సాయి, ఖాదర్ పాల్గొన్నారు.



టీడిపీ తరపున ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న పులిగోరు మురళీ

మధ్యం అక్రమ రవాణా, నిల్వ, అమ్మకాలు జరగకుండా

అధికారుల పర్యవేక్షణ ఉండాలి

- కోడ్ ఉల్లంఘనలపై జిల్లా ఎక్సైజ్ కంట్రోల్ రూం నంబర్లకు ఫోన్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయండి
- కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ప్రవీణ్ కుమార్

తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికలు 2024 నేపథ్యంలో ప్రోహిబిషన్, ఎక్సైజ్ శాఖ, సెల్ అధికారులతో మధ్యం అక్రమ నిల్వలు, అమ్మకాలపై సంబంధిత అధికారులతో కల క్లర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సమీక్ష నిర్వహించి మాట్లాడుతూ అక్రమంగా మధ్యం రవాణా, నిల్వ, అమ్మకాలు జరగకుండా అధికారుల పర్యవేక్షణ ఉండాలని, ఎట్టి పరిస్థితిలోనూ ఉల్లంఘనలు ఉండరాదని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం మధ్యాహ్నం స్థానిక కలెక్టరేట్ ఛాంబర్ నందు సార్వత్రిక ఎన్నికలు 2024 నేపథ్యంలో ప్రోహిబిషన్, ఎక్సైజ్ శాఖ, సెల్ అధికారులతో మధ్యం అక్రమ నిల్వలు, అమ్మకాలపై సమీక్ష నిర్వహించి మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని డిస్ట్రిలరీ, ఔట్లెట్లలో సిసి కెమెరాల పర్యవేక్షణ ఉండాలని, అక్కడ నుండి మధ్యం రవాణా వాహనాలకు జిపిఎస్ ఏర్పాటు ఉండాలని సూచించారు. జిల్లా ప్రోహిబిషన్, ఎక్సైజ్ అధికారి జానకి రాములు వివరిస్తూ జిల్లాలోని తిరుపతి, ఓజిలి డిపోల నుండి 24 వాహనాల ద్వారా రవాణా చేస్తున్నామని వాటికి జిపిఎస్ ఏర్పాటు ఉన్నాయని, డిస్ట్రిలరీలలో సిసిటివి ఏర్పాటు చేశారని, జిల్లా కేంద్రంలోనూ, సిఈఓ, డిఈఓల కార్యాలయంలో పర్యవేక్షణ చేస్తున్నారని తెలిపారు. జిల్లాలోని మురికివాడల్లో, రహదారికి దూరంగా ఉండి మధ్యం అక్రమ నిల్వలు, రవాణాకు అవకాశాలు ఉండే సెన్సిటివ్ ప్రాంతాలుగా 21 గుర్తించామని తెలిపారు. ప్రభుత్వ మధ్యం ఔట్లెట్ లలోని సేల్స్ ఉద్యోగులు, సూపర్వైజర్లు కలిపి ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి ఉల్లంఘనల మేరకు 15 మందిని తొలగించడం జరి గిందని తెలిపారు. గత సంవత్సరం మధ్యం అమ్మకాలు పరిగణనలోకి తీసుకుని, ఇప్పుడు

మిగతా 2లో



ఎంసీఎంసీ సెంటర్ పరిశీలన

- ఎన్నికల అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ సాధారణ పరిశీలకులు ఉజ్వల్ కుమార్ ఘోష్

తిరుపతి రెవెన్యూ మేజర్ న్యూస్ : సార్వత్రిక ఎన్నికలు - 2024 నేపథ్యంలో 23- పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 167 - తిరుపతి, 168 - శ్రీకాళహస్తి, 169- సత్యవేదు (ఎన్.సి) అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సాధారణ పరిశీలకులు

మిగతా 2లో



సూర్య

చిత్తూరు | తిరుపతి

ఆదివారం | 28 ఏప్రిల్ 2024 | పేజీలు 11



నూతన కోర్టు భవనం ప్రారంభోత్సవంలో భాగంగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేస్తున్న సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ బిఆర్. గవాయ్, జస్టిస్ ఎన్విఎన్.భట్టి

భిన్నత్వంలో ఏకత్వానికి ప్రతీక భారతదేశం

చిత్తూరు లీగల్ మేజర్ న్యూస్: భారతదేశం భిన్నత్వంలో ఏకత్వం సకు ప్రతీక అని, న్యాయ వ్యవస్థ ప్రతిష్ఠ పెంచేలా పనిచేద్దాం అని సుప్రీం కోర్టు న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ బి.ఆర్.గవాయ్, వి.ఎన్.భట్టి పేర్కొన్నారు. శనివారం చిత్తూరు జిల్లా కేంద్రంలో నూతనంగా నిర్మించిన న్యాయస్థాన భవనాల సముదాయముల ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ బిఆర్. గవాయ్ విచ్చేశారు. వీరితో పాటు సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎన్విఎన్.భట్టి, ఏపీ హైకోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ ధీరజ్ రాగూర్, హైకోర్టు ఆఫ్ ఏపీ చిత్తూరు అడ్మినిస్ట్రేటివ్ జడ్జ్ శ్రీ జస్టిస్ రావు ఝనుందరావ్, జిల్లా జడ్జి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ బి.ఆర్. గవాయ్ మాట్లాడుతూ తాను రెండోసారి చిత్తూరు జిల్లాకు రావడం సంతోషంగా ఉందని, చిత్తూరు జిల్లాలో బార్ అసోసియేషన్ సౌజన్యంతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని భవన ప్రారంభోత్సవం చేయడం

- న్యాయ వ్యవస్థ ప్రతిష్ఠ పెంచేలా పనిచేద్దాం
- సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ బిఆర్. గవాయ్, జస్టిస్ ఎన్విఎన్.భట్టి

ఆనందించడం విషయం అన్నారు. భిన్నత్వంలో ఏకత్వం మన దేశ ప్రతీక అని, సర్వమత సమేకానం తో స్వేచ్ఛాయుత ఆలోచనలు చేసేందుకు రాజ్యాంగం అవకాశం కల్పించిందన్నారు. చిత్తూరు జిల్లా నుండి ఎంతోమంది విశిష్టమైన వ్యక్తులు న్యాయవ్యవస్థలో వారి సేవలు అందిస్తున్నారని, ఈ సందర్భంగా సుప్రీంకోర్టులో న్యాయమూర్తిగా సేవలందిస్తున్న జస్టిస్ ఎన్విఎన్ భట్టి గురించి ప్రస్తావిస్తూ న్యాయవ్యవస్థలో పని చేసేవారు వీరిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. న్యాయవాదులు నిజాయితీ, ధైర్యం, అంకితభావంతో

మిగతా 2లో



'చంద్రగిరి'లో గేమ్ చేంజర్ 'డాల్స్' దివాకర్ రెడ్డి

08

మంచి జరిగి ఉంటే.. ఓటు వేయండనే నేత జగన్

- వైకాపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేరిగ మురళీధర్

గూడూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్: మీ బిడ్డ మీకు మంచి చేసి ఉంటే ఓటు వేయండి అని ధైర్యంగా అడగగలిగిన నేత ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అని" గూడూరు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేరిగ మురళీధర్

మిగతా 2లో





ముమ్మరంగా కాంగ్రెస్ ప్రచారం

కార్యదినగరం, మేజర్ స్టూన్: మండలంలో కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ప్రచారం ముమ్మరంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రమేష్ బాబు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం కావాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు వేసి గెలిపించాలన్నారు. ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు ఇంటింటి ప్రచారాన్ని ఆయన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పుద్దులకు వితంతువులకు 4000 పెన్షన్ వికలాంగులకు 6000 పెన్షన్, ఉచిత విద్య, ప్రత్యేక హోదా 10 సంవత్సరాలు గ్యారంటీ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడం, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి హస్తము గుర్తుపై ఓట్లనే గెలిపించాలని అదేవిధంగా చిత్తూరు ఎంపీ అభ్యర్థి జగపతికి ఓట్లు వేసి గెలిపించాలన్నారు మండలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మంచి ఆదరణ ఉందని కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు పొందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం మ్యానుఫ్యాక్చర్ లో ఇచ్చిన హామీల్లో సిపిఎస్ రద్దు చేస్తామని ఉద్యోగులకు మోసం చేశారన్నారు. రాష్ట్రంలో మద్యపాన నిషేధం చేస్తామని అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అది పూర్తిగా విస్మరించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి మారుసాని గోవర్ధన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పోచారెడ్డి శివారెడ్డి, యుగంధర్ రాజు ,ప్రకాష్ రాజు, చిరంజీవి రెడ్డి, భూపతి రెడ్డి, సంజీవరెడ్డి, వరదరాజు రెడ్డి, ధరణి కుమార్, నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

కలెక్టర్ సారూ.. చర్యలు తీసుకోండి



చౌడపల్లి, మేజర్ స్టూన్: మండలంలో గల శబరివ్ ఇండేస్ గ్యాస్ ఏజెన్సీలో గోడౌన్ వద్ద ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన ధరకం టే 40 రూపాయలు అధికంగా విక్రయిస్తున్నారు. అంతే కా కుండా చుట్టుప్రక్కల గ్రామాలలో 900రూపాయలకు విక్రయిస్తున్నారు. ఇది ఏమిటని ఎవరైనా ప్రశ్నిస్తే ఇష్టంగా ఉంటే తీసుకో లేకపోతే పో అంటూ మాట్లాడుచున్నారు. ఎన్ని పత్రాలలో వారాకధనాలు వచ్చిననూ ఎటువంటి లాభం లేదు. వెంటనే పౌరసరఫరా అధికారులు ఈ ఏజెన్సీ ని సందర్శించి, వినియోగదారులతో విచారణ చేసి, గ్యాస్ ఏజెన్సీ ని రద్దు చేయాలని గ్రామీణ ఆగ్రో రీకన్స్ట్రక్షన్ డెవలప్ మెంట్ సొసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఉత్తరాది హరిప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చౌడపల్లి తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో

వినతిపత్రం సమర్పించాడు. అలాగే ఒక పత్రిని జిల్లా కలెక్టర్ చిత్తూరు వారికి కూడా సమర్పించడం జరిగిందని ఆయన తెలియజేశారు.

సంక్షేమ పథకాలలో సారథి జగన్మోహన్ రెడ్డి

గూడూరు రూరల్ మేజర్ స్టూన్: నవరత్నాలు, సంక్షేమ పథకాల రథసారథి. వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి రోజురోజుకు ప్రజలలో ఆదరణ పెరుగుతుంది. ఎన్నికలలో ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం రాబోయే ఎన్నికల్లో మీ ఇంటి బిడ్డ జగన్మోహన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యేగా మేరిగా మురళి కుమారులు రేవంత్ చక్రవర్తి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. గూడూరు పట్టణంలోని 24వార్డు ఇందిరా నగర్ లో ప్రచారం నిర్వహించారు. గడపగడపకు వెళ్లి వైసీపీ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని వివరించారు. మహిళలు మంగళ హారతులు ఇచ్చి వారికి స్వాగతం పలికారు. రేవంత్ చక్రవర్తి, మాట్లాడుతూ మా నాన్న మేరిగ మురళిని జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎంపిక చేశారని ప్రజలందరూ మీ ఇంటి బిడ్డగా జగన్మోహన్ రెడ్డిని మేరిగా మురళిని ఆశీర్వదించి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు కుల మతాలకతీతంగా సంక్షేమ పథకాలు అర్జులైన వారందరికీ ఇవ్వడం జరిగిందని వెల్లడించారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వైఎస్ఆర్ పిపి పట్టణ అధ్యక్షులు టి.జీ. శ్రీనివాసులు తిరుపతి జిల్లా టీఎస్ సెల్ కన్వీనర్ బట్ల గోపి యాదవ్, మాజీ కౌన్సిలర్ నర్సన్, యూత్ ప్రెసిడెంట్ వినోద్, శ్రీనాథ్, మురళి,, సుబ్రహ్మణ్యం శ్రీనివాసులు రెడ్డి, పూర్ణ, సురేష్ ఇస్ల, బాల, తిరుమల సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు ఎన్డీఏ కూటమిని గెలిపించాలి

గూడూరు రూరల్ మేజర్ స్టూన్: భారతదేశంలో ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు, దేశ అభివృద్ధికి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అధ్యక్షతన ఎన్డీఏ కూటమిని గెలిపించాలని గూడూరు నగర బిజెపి అధ్యక్షులు బాలకృష్ణ నాయుడు కోరారు. శనివారం గూడూరు నగర బిజెపి అధ్యక్షులు ఆరికట్ల బాలకృష్ణ నాయుడు ఆధ్వర్యంలో, బిజెపి నాయకులతో కలిసి గూడూరు రెండ్ పట్టణ నర్సింగరావుపేట, సున్నపుపల్లి వీధి, ఎస్ ఆర్ ఏ సినిమా హాల్ సెంటర్లో గడపగడపకు ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అమలపరిచిన సంక్షేమ పథకాల కరపత్రాలను ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం నగర అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ మే నెల 13వ తేదీ జరగబోవు ఎన్నికలలో ఎన్డీఏ కూటమి బలపరిచిన తిరుపతి పార్లమెంటు అభ్యర్థి వెలగపల్లి వరప్రసాద్ రావు గుర్తు కమలం మీద, అదే విధముగా ఎన్డీఏ కూటమి బలపరిచిన గూడూరు అసెంబ్లీ టిడిపి అభ్యర్థి పాశింసునీల్ కుమార్ గుర్తు సైకిల్ మీద ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాల్సిందిగా కోరారు. ఎన్డీఏ కూటమి అయిన తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా గూడూరు నియోజకవర్గాన్ని నెల్లూరు జిల్లాలో కలుపుతూరని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా గూడూరు పట్టణ శివారులోని గాంధీ నగర్ లో గూడూరు టౌన్ బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు, శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జి జీవి నాయుడు ఆధ్వర్యంలో గూడూరు టౌన్ గాంధీనగర్లో, ఇందిరమ్మ కాలనీలో ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. ఎన్డీఏ కూటమి బలపరిచిన తిరుపతి



పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వెలగపల్లివరప్రసాద్ రావును, గూడూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్న పాశం సునీల్ కుమార్ లను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించవలసిందిగా కోరారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో టౌన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గుంజి శ్రీనివాసరావు, ఆల్ ఇండియా టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు యువ బిజెపి నాయకులు మధిర సునీల్ కుమార్, గూడూరు టౌన్ ఓటీసీ మోర్చా అధ్యక్షులు కటికలు సురేష్, ఉపాధ్యక్షులు రావుల శీవయ్య గౌడ్, టౌన్ కార్యదర్శులు గుంజి ప్రేమ్ సుందర్, చిట్టి, బిజెపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి హామీని నేరవేర్చాం.. జగన్ ను ఆశీర్వదించండి

- వైసీపీ సీనియర్ నేత నాగరాజారెడ్డి

సోమల, మేజర్ స్టూన్: 2019 మెసిఫెస్టో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నేరవేర్చాం అని మరోకసారి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఆశీర్వదించాలని వైఎస్సార్ సీపీ సీనియర్ నేత నాగరాజారెడ్డి కోరారు. శనివారం మండలంలోని పెద్ద ఉప్పురపల్లెలో పుంగనూరు నియోజకవర్గ వైఎస్సార్ సీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, రాజంపేట పార్లమెంట్ (ఎంపీ) అభ్యర్థి పెద్దిరెడ్డి వెంకట మిథున్ రెడ్డిలకు మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మే 13 న జరిగే ఎన్నికల రెండు ఓట్లు ఫ్యాన్ గుర్తుపై వేసి అఖంధ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్ల అభ్యర్థించారు. ఎన్ నడిపంపల్లెలో వైఎస్ ఎంపీపీ ప్రభాకర్, నర్సం వెంకటరమణ, సీనియర్ నేతలు బెంగళూరు సాంబయ్య, నంజంపేటలో నర్సం వెంకట రెడ్డి, ఎంపీటీసీ జిన్నా, మాజీ ఎంపీపీ రూస్లీలక్ష్మి, ఖయ్యాం, హరినాథ్ ఆధ్వర్యంలో



ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో చైర్మన్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు, పార్టీ మండల కన్వీనర్ గంగాధరం, నేతలు గణపతి, మస్తాన్ వలీ, జి. లాల్, బి. షీర్, మ. సు, రత్నా యాదవ్, రాంరాజ్, అంజాద్, మాబూబ్ బాబా, పాల్గొన్నారు.

సేంద్రియ వ్యవసాయ విధానంతో రైతులకు ఎన్నో ప్రయోజనాలు..

- వైల్డ్ లైఫ్ డిఎఫ్ఓ శామ్యుల్

దొరవారిపత్రం మేజర్ స్టూన్: వ్యవసాయ రంగంలో రైతులు సేంద్రియ ఎరువుల వాడుక విధానంలో అన్నదాతలకు అనేక లాభాలు ఉన్నాయని సూక్ష్మారుపేట వన్య ప్రాణి విభాగం డి ఎఫ్ ఓ శామ్యుల్ వెల్లడించారు. శనివారం నేలపట్టు పక్షుల కేంద్రంలో ఏర్పాటుచేసిన ‘సేంద్రియ వ్యవసాయ రైతుల అవగాహన సదస్సు’ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన రైతులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ నేడు మనం అవలంబిస్తున్న రసాయనిక ఎరువుల వాడుక విధానానికి స్పష్టి పలికి, కృత్రిమ సేంద్రియ ఎరువులు వాడకంతో ఎన్నో లాభాలు ఉన్నాయని సూచించారు. ప్రతి నేడు నేడు వాడే రసాయనిక ఎరువుల ద్వారా భూమి సారవంతం తగ్గిపోయి, భూమిలో మార్పు వస్తే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. అదేవిధంగా అత్యధిక దిగుబడులు ఆశించి అధిక మొత్తంలో రసాయనిక ఎరువులు పిచికారి చేయడంతో మనం, మన ఆరోగ్యం పలు రోగాల బారిన పడే అవకాశం ఉందని అన్నారు. భూమి సారవంతంగా ఉండాలన్నా, కల్తీ లేని ఆహార పదార్థాలు పొందాలన్నా మనందరం సేంద్రియ ఎరువుల వాడుక విధానాన్ని అవలంబించాలని ఆయన రైతులకు సూచించారు. నాటి రోజులతో పోలిస్తే నేడు మనం ఎదుర్కొంటున్న పలు రకాల ఆరోగ్య సమస్యలే సాధ్యమైన అన్నాడు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ శాఖ ఏడి అనిత మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ సాగులో ఏ రకమైన ఎరువులు పరిమితిని మించి అత్యధిక దిగుబడులు ఆశించి పంటపై పిచికారి చేయడం వంటివి మానుకోవాలని తెలిపారు. సేంద్రియ ఎరువుల వాడుక విధానం అన్ని విధాల శ్రేయస్కరమని తెలిపారు. భూమి సాంపతానికి రైతులు పశువులపేద, పలు రకాల ఆకులు అలుములను భూమిలో వేస్తే మంచి ఫలితాలు ఉంటాయని అన్నారు. అంతేకాకుండా



వీడవీడని నివారణకు రసాయనిక మిశ్రమాలతో కూడిన మందులు వాడకం బదులు పలు రకాల ఆకులుతో తయారు చేసుకున్న కషాయాల సత్యలితాలు ఇస్తాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పలువురు వక్తలు రైతు అవగాహన సదస్సులు వారి విలువైన సూచనలు చేశారు. అదేవిధంగా నేలపట్టు పక్షుల కేంద్రం పరిధిలో ఉన్న గ్రామాలైన నేలపట్టు, మైలాంగం, ముప్పలగుంట గ్రామస్తులు పలు సమస్యలను డి ఎఫ్ ఓ దృష్టికి తెచ్చారు. ప్రధానంగా వేసిన వరి సాగుకు సాలినా చెరువు నుండి నీరు రాకపోవడంతో ఆఖరు దశలో వేసిన పైర్లు ఎండిపోయి నష్టపోవడంతో ప్రత్యామ్నాయ నీటి వనరులు చూపించాలని కోరారు. గ్రామాల్లో గతంలో వేసిన నీటి కొళాయిలు సక్రమంగా నీరు రాకపోవడంతో వాటి ద్వారా అన్నిటి సరఫరా చేయాలన్నారు. ప్రధానంగా పూల తోట రైల్వే గేట్ నుండి నేలపట్టు రైస్ మిల్ సెంటర్ వరకు అంధకార సమస్యను తీర్చేందుకు సోలార్ డీపాలు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. పొలాల్లో వేసిన బోర్లు రిపేరు చేసి నీరు అందేలా చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఫ్, ఆర్, ఓ ఛాన్సల్ రెడ్డి, వైల్డ్ లైఫ్ సిబ్బంది బాలయ్య, శ్రీనివాసులు, రాజేశ్వర్, బాబు, బాలకృష్ణ, వ్యవసాయ శాఖ ఏడి అనిత, ఏవోలు కవిత, జ్యోతిర్ముయి, గైడ్ హుస్సేన్ బాబు, పలు గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.

